



MIEJSKIE WODOCIĄGI I KANALIZACJA w Bydgoszczy - sp. z o.o.

ULICA TORUŃSKA 103 * 85-817 BYDGOSZCZ * SKRYTKA POCZTOWA 604

KONTO BANK PEKAO S.A. II O BYDGOSZCZ

Nr 73 1240 3493 1111 0000 4305 9142

REGON 090563842

NIP 554 030 92 41

Nr KRS: 0000051276 Sąd Rejonowy w Bydgoszczy

XIII Wydział Gospodarczy Krajowego Rejestru Sądowego

Wysokość kapitału zakładowego: 366 101 500,00 zł

ZARZĄD SPÓŁKI:

Prezes Zarządu - mgr inż. Stanisław Drzewiecki

Członek Zarządu - mgr Ewa Szczepkowska

Członek Zarządu - mgr inż. Włodzimierz Smoczyński

TELEFON: 52 586 06 00

FAX: 52 586 05 93

52 586 05 83

adres e-mail: bok@mwik.bydgoszcz.pl

sekretariat@mwik.bydgoszcz.pl

adres WWW: http://www.mwik.bydgoszcz.pl

Z-158/U/RZ/2023

Bydgoszcz, 20.09 2023

Wyjaśnienia treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia (SIWZ)

Miejskie Wodociągi i Kanalizacja w Bydgoszczy - spółka z o.o. (Zamawiający) zgodnie z postanowieniem pkt. 9.15 SIWZ, dot. zamówienia pn. „**Remont układów pomiarowych fizyko-chemicznych w części osadowej na Oczyszczalni Ścieków FORDON**”, przekazuje wyjaśnienia do niżej wymienionych pytań, złożonych przez Wykonawców:

PYTANIA:

- Pytanie: Czy Zamawiający dopuści ofertę producenta innego niż ENDRESS+HAUSER? Do pytania załączam karty katalogowe urządzeń będących alternatywą dla układów pomiarowych fizyko-chemicznych wyszczególnionych w Państwa postępowaniu.
Odpowiedź: Nie.
- Pytanie: Czy Zamawiający wyraża zgodę na dostawę przetworników pomiarowych do sond pH/redoks/temp. bez złącza M12 w przetworniku, jeżeli kabel jest odpinany przy sondzie, co umożliwi łatwy demontaż sondy do kalibracji (np. na innym przetworniku)?
Odpowiedź: Tak.
- Pytanie: Czy Zamawiający potwierdza, że można dostarczyć sondę pH wyposażoną w wbudowany czujnik temperatury, a nie jako osobny pomiar temperatury?
Odpowiedź: Tak.
- Pytanie: Czy Zamawiający wyraża zgodę na dostawę sond pH model CPS11E w wersji zaporą jonową jako rozwiązanie równoważne do CPS91D?
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na dostawę sond pH model CPS11E. Zamawiający dopuszcza dostawę sondy pH typu CPS91D lub sondy pH typu CPS91E.
- Pytanie: Czy Zamawiający wyraża zgodę na dostawę sond pH/redoks oznaczonych literą "E" zamiast "D", ponieważ wersje "E" są w pełni kompatybilne, natomiast wersje "D" są wycofywane z produkcji?
Odpowiedź: Patrz odpowiedź na pytanie 4.
- Pytanie: W zakresie zadania dla komór WKFz nr 3 i 4 jest napisane: „istniejącą armaturę znajdującą się nie na ścianie zbiornika zlikwidować”. W związku z tym czy wyjęcie sondy i zaślepienie armatury jest wystarczającym rozwiązaniem?
Odpowiedź: Tak, jest to wystarczające rozwiązanie, z zastrzeżeniem, że wkręcona zaślepka w zawór odcinający musi być wykonana z gatunku stali A4.
- Pytanie: Prosimy o przedłużenie terminu składania ofert do 27.09.2023r
Odpowiedź: Patrz: Modyfikacja treści SIWZ z dnia 15.09.2023.

WNIOSEK O UWZGLĘDNIENIE ZMIAN WE WZORZE UMOWY:

8. Dot. § 4 Płatności, pkt. 3: „*Za każdy miesiąc realizacji UMOWY Wykonawca zobowiązany jest do wystawienia faktury z terminem płatności 30 dni od daty doręczenia.*”

Wnosimy o wykreślenie zapisu. Rozliczenie wystąpi jedną fakturą po zakończeniu realizacji przedmiotu umowy, nie przewidujemy wystawianie faktur częściowy/co miesięcznych.

Odpowiedź: Patrz: Modyfikacja treści SIWZ pkt. 1)

9. Dot. § 7 Obowiązki Wykonawcy, pkt. 8:

Wnosimy o następującą zmianę: Wykonawca udzieli rękojmi na okres minimum 24 miesięcy na całość wykonanych prac oraz gwarancji na okres 24 miesięcy na zastosowaną aparaturę, licząc od daty podpisania protokołu odbioru. *Gwarancja i Rękojmia obejmują wyłącznie roszczenie o naprawę wadliwego Towaru lub jego wymianę na nowy. Kupujący nie jest uprawniony do żądania wyrównania szkody powstałej z tego tytułu.*

Odpowiedź: Zamawiające nie zmieni treści SIWZ w podanym zakresie.

10. Dot. § 7 Obowiązki Wykonawcy, pkt. 9

Wnosimy o następującą zmianę: W wypadku zniszczenia lub uszkodzenia mienia Zamawiającego, w toku realizacji przedmiotu UMOWY z winy Wykonawcy, Wykonawca jest zobowiązany do usunięcia powstałych szkód i doprowadzenia do stanu poprzedniego na własny koszt.

Odpowiedź: Patrz: Modyfikacja treści SIWZ pkt. 2)

11. Dot. § 9 Kary umowne, pkt. 4

Wnosimy o następującą zmianę: Strony zastrzegają sobie prawo do odszkodowania uzupełniającego, przenoszącego wysokość kar umownych do wysokości rzeczywiście poniesionej szkody. *Odpowiedzialność odszkodowawcza Stron ogranicza się do wysokości całkowitego wynagrodzenia netto Dostawcy.*

Odpowiedź: Zamawiające nie zmieni treści SIWZ w podanym zakresie.

12. Dot. § 10 Odstąpienie od UMOWY, pkt. 1, ust. 2

Wnosimy o następującą zmianę: niewykonania przez Wykonawcę przedmiotu UMOWY w terminie określonym w § 2, Zamawiający może odstąpić od UMOWY *po uprzednim pisemnym wezwaniu Wykonawcy do wykonania zobowiązań zgodnie z warunkami Umowy w dodatkowym terminie wskazanym w wezwaniu, nie krótszym, niż 14 Dni od daty doręczenia wezwania.*

Odpowiedź: Zamawiające nie zmieni treści SIWZ w podanym zakresie.

13. Dot. § 10 Odstąpienie od UMOWY, pkt. 5

Wnosimy o następującą zmianę: W wypadku odstąpienia od UMOWY, Wykonawca w terminie 7 dni od daty odstąpienia od UMOWY, przy udziale Zamawiającego sporządzi szczegółowy protokół inwentaryzacji wykonanych elementów przedmiotu UMOWY na dzień odstąpienia, *przedstawi do akceptacji Zamawiającego kalkulację uzasadnionych i udokumentowanych kosztów wynikających z tego tytułu, które to koszty Zamawiający będzie zobowiązany pokryć.*

Odpowiedź: Patrz: Modyfikacja treści SIWZ pkt. 3)

Modyfikacja treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia (SIWZ)

Miejskie Wodociągi i Kanalizacja w Bydgoszczy - spółka z o.o. (Zamawiający) zgodnie z postanowieniem pkt. 9.16 SIWZ wprowadza następujące zmiany do treści SIWZ dot. postępowania pn. **„Remont układów pomiarowych fizyko-chemicznych w części osadowej na Oczyszczalni Ścieków FORDON”**:

- 1) W załączniku nr 2 do SIWZ – Wzór umowy zmienia się treść w § 4 pkt. 3, który otrzymuje brzmienie:
„3. Wykonawca zobowiązany jest do wystawienia faktury z terminem płatności 30 dni od daty doręczenia.”
- 2) W załączniku nr 2 do SIWZ – Wzór umowy zmienia się treść w § 7 pkt. 9, który otrzymuje brzmienie:
„9. W wypadku zniszczenia lub uszkodzenia mienia Zamawiającego, w toku realizacji przedmiotu UMOWY z winy Wykonawcy, Wykonawca jest zobowiązany do usunięcia powstałych szkód i doprowadzenia do stanu poprzedniego na własny koszt”
- 3) W załączniku nr 2 do SIWZ – Wzór umowy zmienia się treść w § 10 pkt. 5, który otrzymuje brzmienie:
„5. W wypadku odstąpienia od UMOWY, Wykonawca w terminie 7 dni od daty odstąpienia od UMOWY, przy udziale Zamawiającego sporządzi szczegółowy protokół inwentaryzacji wykonanych elementów przedmiotu UMOWY na dzień odstąpienia, przedstawi do akceptacji Zamawiającego kalkulację uzasadnionych i udokumentowanych kosztów wynikających z tego tytułu, które to koszty Zamawiający będzie zobowiązany pokryć.”

Powyższe wyjaśnienia i zmiany należy uwzględnić w treści składanych ofert.

Z poważaniem

Członek Zarządu
mgr inż. Włodzisław Smoczyński

